

南召县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室文件

召防指办〔2021〕101号

南召县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室 关于转发市指挥部办公室疫情防控督查情况 通报的通知

各乡镇党委、政府，县直各单位：

经县指挥部研究同意，现将南阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室《疫情防控督查情况通报》第28期、35期转发给你们，请引以为戒，举一反三，堵塞漏洞，落实好疫情防控各项措施。

南召县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2021年11月10日

办公室



南阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室

疫情防控督查情况通报

(第 2021-28 期)

11月8日晚,市疫情防控指挥部组织暗访组,深入中心城区的窗口单位、商贸企业、小区楼院等地,对我市疫情防控工作开展情况进行暗访。现将情况通报如下:

一、存在问题

(一)梅溪路平安堂大药店未按照疫情防控要求,出售退热药品;个别店员未戴口罩。(责任单位:卧龙区)

(二)南阳机场疫情防控人员按照疫情防控要求对进出站旅客进行扫码、测体温等工作,但对核酸检测政策掌握不到位。(责任单位:示范区)

(三)建业凯旋广场文君法式铁板烧饭店、须尽欢小菜小酒馆两家饭店防疫措施较差,店内店外没有疫情防范设施,须尽欢小菜小酒馆消毒纪录截止在今年3月14日。(责任单位:宛城区)

(四)工业路商达苑小区疫情防控工作明显存在漏洞,门口无人要求扫码、测体温。(责任单位:卧龙区)

(五)中建小区大门西边“每一天”便利店没有疫情防控措施,店员对临时拿出的测温仪器不会使用。(责任单位:

卧龙区)

(六) 南阳胸科医院疫情防控工作存在严重漏洞，大门口没有疫情防控人员值守，所有人可以随便出入。(责任单位：卧龙区)

(七) 南都宾馆入口处虽有人值守，但测温设备不能正常使用，查验健康码、行程码落实不到位。(责任单位：卧龙区)

二、工作要求

(一) 思想认识再提升。当前，国内外疫情防控形势严峻，国内多省陆续出现本土确诊病例，各级各部门要进一步强化风险意识，坚持底线思维，绷紧疫情防控之弦，坚决扛起责任，坚决守住我市来之不易的抗疫成果。

(二) 防控责任再压实。各级各部门要按照全市疫情防控工作电视电话会议精神，认真履行“属地管理”责任、“行业监管”责任，对照暗访发现的问题，举一反三，深刻反思在思想上和工作上存在的漏洞和短板，把产生问题的根源查清、责任查清，层层传导压力，责任落实到最后一公里。

(三) 重点管控再细致。严防输入依然是我市疫情防控工作的重中之重，各级各部门要守好高铁站、飞机场、火车站等重要关口，科学合理调配值守力量，从严从细落实防控

措施，及时充裕补强后勤保障，坚决守好输入关口，筑牢安全防线。

以上通报的问题，相关单位要逐级查清上述问题所涉及的经营主体、责任主体，并对应的责任地方、责任单位和责任人，立即实施全链条、全环节整改，尽快整改到位、追责到位。整改结果务于 11 月 10 日 8: 00 前报市疫情防控指挥部。联系电话：63186301，纸质盖章版扫描后发至邮箱 nysfkzhh@163.com。



南阳市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部办公室

疫情防控抽查暗访情况通报

(第 2021-35 期)

为严格贯彻落实 11 月 7 日省委新冠肺炎疫情防控工作第七次专题会议及全市疫情防控工作电视电话会议精神，11 月 8 日市疫情防控指挥部成立 15 个抽查暗访组开展疫情防控工作检查。现将 11 月 9 日抽查暗访市区情况通报如下：

一、市场管理不严格

卧龙区潦河镇如意大药房未下架退烧药品，喜德隆购物广场店内部分人员未佩戴口罩。英庄镇盛鑫大药房、福康健大药房未严格执行测温扫码等措施。南阳医专一附院西侧祥爱大药房、天尧大药房和民康大药房未下架退烧药。宛城区南阳鸿润金园商务酒店（伏牛路店）防控点无人值守，消毒凝胶过期。瓦店镇衣加衣和金马服饰广场门口防控点无人值守，人员进出未佩戴口罩。涪隆源超市（长春街店）门口防控点无防疫物品，店内部分工作人员及顾客未佩戴口罩。高新区万德隆超市（凤凰城店）多数顾客未佩戴口罩，内部商品和公共设施消毒频次较低。万德隆超市（北京路店）未严格落实相关防控措施，部分顾客未佩戴口罩。示范区华耀城门口无人值守，未对进出人员测温扫码。万客隆（枣林店）生活广场门口无人值守，人员进出未佩戴口罩。张仲景大药

房(华山路店)未下架退热药物。示范区高济隆泰大药房(长江东路店)、张仲景大药房(长江东路店)未严格落实测温扫码措施。综合保税区冷链总仓入口测温枪不能正常使用,无备用测温仪器,个别搬运工作人员未佩戴口罩。

二、医疗机构管控不规范

卧龙区武侯街道第二社区服务中心(二胶医院)疫情防控措施不严,无消毒用品,发热哨点建设不规范。潦河镇文静诊所无就诊人员登记记录、退烧药品未下架,且部分就诊患者未佩戴口罩。英庄镇卫生院及河东村赵惠卫生室未严格执行测温扫码等措施。蒲山镇卫生院疫苗第二接种点、石桥镇医院疫苗第二接种点、王村乡卫生院接种点及卧龙岗街道汉画社区3-11岁学生临时疫苗接种点现场管控不严,未严格落实“一米线”要求,存在人员排队聚集现象。宛城区长春街白河小区季存宝门诊存在人员扎堆聚集现象,且部分患者及家属未佩戴口罩。建设路怡善和安堂诊所存在体温计数量不足、消毒不规范等问题。仲景街道仲景第一社区卫生服务中心疫苗接种点、溧河乡卫生院疫苗接种点现场管控不严,存在学生及家长扎堆聚集,且部分学生未佩戴口罩。高新区第八人民医院未严格落实“一米线”要求,部分就诊患者及内部工作人员未佩戴口罩,且值守人员力量不足。南阳医专二附院门诊取药处部分患者未佩戴口罩。

三、学校措施不到位

卧龙区潦河镇南阳八中附中、英庄镇第一初中、陆营镇第一初中防疫物资储备数量不足，消毒记录不全。高新区第三完全学校初中部门口未严格落实测温扫码等措施。

四、社会宣传不深入

宛城区工农路汉冶游园人员聚集扎堆打牌，多数未佩戴口罩。市人民公园存在疫情防控宣传氛围不浓、群众防护意识淡薄等问题，部分群众游玩时未佩戴口罩。

对以上通报的问题，相关区要立行立改，举一反三，深刻查找产生问题的根源，对四个体系建设中存在的短板立即补齐。整改情况经区疫情防控指挥部主要负责同志审签盖章后，务于11月10日18:00前报送市疫情防控指挥部。（联系电话：63396797，盖章版扫描后发 nysyqfk2021@163.com）。

